

■市十六中“立人教育”系列报道之一

# 立德启智 博学广能

## ——记崛起中的市十六中

2014-2016年,市十六中中招成绩连年攀升,考入省级示范性高中的比例由2014年的22%上升到2016年的24%。实现教学成绩连年攀升并非易事,该校是如何做到的?笔者近日进行了采访。

### 以德立校 以礼立人 雄厚师资助力学生成才

市十六中现有教职工134人,其中专任教师131人,学历达标率100%;其中高级教师61人,一级教师48人;现有国家级骨干教师1名,省级名师1名;省级骨干教师12名;省级学术、学科带头人5人;市拔尖人才5人;市级名师4人;市级骨干教师12名;市级中小学教育专家12人;市级优秀教师、先进工作者16人。学校师资力量雄厚,助力学生成人成才。

近年来,在全体教职工的努力下,学校先后获得“全国示范家

长学校”“河南省文明单位”“河南省卫生先进单位”“河南中小学德育工作先进单位”“全省家庭教育工作卓越学校”“平顶山市基础教育先进集体”“市教育科研先进集体”“市首批中小学心理健康教育示范校”“市平安校园”等荣誉称号。

### 立己达人 知行垂范 搭建师生成长平台

2015年8月,新一届领导班子推出系列强化管理的新举措。

一是确立“立人教育”的理念,学校以“以德立校,以礼立人”为办学理念,以“立德启智,博学广能”为校训,努力打造“立己达人,知行垂范”的教风和“立学修德,格物笃行”的学风,在师生中传播正能量,形成“明理立志,崇真赏新”的校风;二是以师德建设为龙头,塑师德、树形象,强化教

师队伍建设,并通过开展高效课堂活动等,引领教师成长;三是建设名师工作室,开展赛课、研课、磨课活动,名师带领成员探索学科课堂教学模式,提升教育教学水平;四是“德育为首,育人为本”,开展爱国主义教育、养成教育、感恩教育、安全教育、法纪教育、心理健康教育等活动,建设蓬勃进取的校园文化,引领学生愉快学习、活动成长;五是开发写字、书法、阅读、经典诵读等校本课程,开发德育教材《走在理想的路上》,创新德育活动;六是大力推进家长学校建设,家校联动育人,形成家校教育网络,让更多的家长拥有科学的家教方法。

### 立学修德 格物笃行 全面提升学生素质教育

该校坚持“德育为首,育人为本”的原则,切实抓好思想教育和

常规管理两个环节。进一步拓宽德育空间,提高德育实效,巩固德育工作特色,为教育教学质量的提升保驾护航。加强学生的思想道德教育、理想信念教育、行为习惯养成教育、感恩教育、安全教育、心理健康教育、和法制纪律教育,全面加强班主任工作,落实常规管理,提高德育工作的实效,培养志向远大、脚踏实地、人格健全的阳光中学生。

为了丰富学生的课余生活,该校教务、政教、团委、后勤等部门经常协作组织各种文化、体育、艺术活动,为学生搭建展示自我特点和个性发展的舞台,用积极向上的校园文化活动,营造健康高雅的校园文化氛围。

博观而约取,厚积而薄发。在校领导班子的带领下,崛起中的市十六中必将迎来更加辉煌的明天。  
(王红梅)

## 糖尿病、高血压、健忘失眠 百岁福乐活力源片 来解决

□记者 牛瑛瑛

本报讯 生活中,不少人因口渴、口干、消瘦、多饮、多食、多尿、血糖升高、失眠健忘等不适,长期下去让人苦不堪言。记者近日采访了解到,长期血糖高、血压高,会引发冠心病、血脂异常、胰岛功能紊乱、头晕、头痛、胸闷、烦躁、心悸、记忆力减退、失眠等症状。

据了解,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的百岁福乐活力源片(国药准字Z20053298)是中国科学院研制的国家专利中成药,该药对糖尿病、高血压有一定帮助。百岁福乐活力源片以补充气血、清除血内瘀堵为主,每天早晚各服一次,能恢复胰岛功能,促进血液循环顺畅。按疗程服用后,血糖、血压、冠心病、失眠健忘可逐步恢复正常。市民可拨打康复热线电话:0375-6168120咨询。

## 中原证券“赢在中原”实盘理财大赛开赛了

本报讯 “赢在中原”实盘理财竞技大赛是中原证券为广大投资者搭建的竞技平台,使投资者在比赛中验证自己的投资策略,增长投资知识,交流投资经验,理解投资风险。

“赢在中原”实盘理财竞技大赛以50万参赛资产为界划分为两个资产级别供投资者选择,赛事将针对参赛投资者的月度收益率和

累计收益率筛选共200名优秀选手晋级大师赛,开展高手对决。大赛期间,中原证券将举办现场活动、选手访谈、高手面对面、投资沙龙、主题文化活动等一系列生动的投资者活动,促进投资者在互动交流中提升资产增值和投资理财技能。

为方便广大投资者实时查看高手的激烈赛况,中原证券平顶山

分公司联合平顶山晚报每日为广大投资者提供参赛高手的赛况信息,投资者也可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:cc-sccfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手并了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。参赛选手必须符合国家相

关法律规定的合法个人投资者,已在中原证券开立资金账户,并使用合法来源资金参加比赛,盈利与亏损均与主办方及其他第三方无关。投资者参赛可以随报随赛,成绩从报名成功后的下一交易日开始统计。中原证券为参赛获奖选手准备了丰厚的奖品:大赛冠军可获得海信65英寸曲面4K超清

ULED智能3D电视一台,大赛亚军可获得佳能单反相机一台,大赛季军可获得最新iPhone手机一部,还有优秀奖、月度奖、幸运奖等奖品等您来拿。详情咨询大赛热线电话0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

## 口腔医疗无国界 植得大爱暖中原

植得微笑工程慈善基金启动仪式暨德国专家团种植牙捐赠公益活动明天启幕

大河种牙热线:0371-55199111

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者近日采访获悉,由河南省慈善总会主办、河南省直工会协办、德国ICX植体公司和植得口腔医院共同承办的“口腔医疗无国界,植得大爱暖中原”大型公益捐赠活动将于明天隆重启幕。值此盛事,德国ICX植体首颗只需要5000元,其他品牌植体补贴2000元/颗起,当天洗牙两人同行一人买单!预约热线0371-55199111。

### 没错,就是今天! 28名德国ICX专家团造访植得口腔

口腔医疗无国界,植得大爱暖中原。近日,位于郑州市金水路的植得口腔医院四处彩旗高挂,喜气洋洋,由河南省慈善总会主办、河南省直工会协办、德国ICX植体公司和植得口腔医院共同承办的“植得微笑工程慈善基金启动仪式暨德国专家团种植牙捐赠公益活动”将于明天隆重启幕,我省迎来迄今为止规模最大的牙科盛会。

据悉,以德国ICX总裁为首的28名口腔专家团将于今天飞抵郑州,造访植得口腔医院,并将倾情助阵明天的大型公益捐赠活动,将来自德国的ICX种植体亲自捐赠给我省多名牙缺失患者。如此大规模的口腔专家团深入造访一个口腔医院,在国内尚属罕见。作为国内人口密集、口腔种植技术亟待普及的我省,能得到德国



缺牙痛苦,为我省缺牙患者带来了福音!此次“微笑工程”慈善基金的正式启动及德国专家团的深入造访,将掀起植得口腔慈善事业的新篇章!

### 放价,盛惠全城! 明天种德国ICX植体首颗5000元

去年10月,植得口腔与德国开展跨国技术合作,成立德国ICX医学项目合作医院,全面引入德国植体、德国技术、德国设备和德国服务标准,让河南人在家门口享受到德国医疗品质。今天,植得口腔医院又成为德国ICX公司总裁指定的中国造访机构,为河南缺牙市民带来一场别开生面的种牙盛惠!

据悉,明天一早,德国ICX公司总裁将偕全体专家团成员对植得口腔医院正式进行参观、访问和考察,中德双方还将针对国际最新种植牙技术开展全方位的学术交流与探讨,使中德技术合作更上一个新台阶。针对此次造访,德国ICX总裁已准备好了大礼,他特别批准:5月5日当天种德国ICX植体,首颗5000元、第二颗起6900元;与此同时,其他品牌种植体厂家也纷纷献上现金补贴,补贴金额2000元/颗起;此外,植得口腔还于当天隆重推出“洗牙两人同行一人买单”服务,只一天,机会不容错过。

口腔行业的注目,意义非凡。国家二级口腔医院——植得口腔医院,更以敏锐的洞察、前瞻性的眼光和超前的思维,紧跟国际口腔医学发展的步伐,通过种植牙技术创新不断提高核心竞争力,为我省口腔健康医疗事业的发展作出了贡献。

### 聚焦,爱在明天! 30万元善款资助我省多名缺牙者

医者仁心行大道,健康种牙爱

无疆。作为国家二级口腔医院,早在今年4月份,植得口腔便在河南省慈善总会设立植得“微笑工程”慈善关爱基金,首批出资30万元,在全省寻找多颗牙缺失、半口牙缺失、全口牙缺失者,为他们提供种植牙资助。明天,在省慈善总会、河南省直工会、德国ICX植体公司三方的共同见证下,在广大缺牙市民和各大主流媒体的监督下,植得“微笑工程”慈善关爱基金首批30

万元专款将正式启动,来自德国ICX植体公司的口腔专家团,将把深受缺牙者欢迎的德国ICX种植体赠予我省多名缺牙者。

为爱前行,公益不止!植得口腔自成立以来,便始终坚持“责任、诚信、服务、共赢”的经营理念,在创造企业价值的同时,时刻不忘自己肩负的社会责任,积极开展种植牙慈善行动和公益行动,为数以万计的人解除了